

音樂會
打頭陣
太鼓節奏
振奮人心

溫哥華櫻花節揭幕 料吸引12.5萬人參與

圖文：本報記者王學文

第13屆溫哥華櫻花節(Vancouver Cherry Blossom Festival)於4月4日(周四)

正式揭幕，慶祝溫市4.3萬棵櫻花盛開。櫻花節至4月28日結束，共包含19項豐富多采的活動，預計吸引12.5萬人參與。



■舍倫貝格(左)與櫻花節創辦人普爾(右)。

溫哥華櫻花節的主打活動之一「櫻桃醬」(Cherry Jam)音樂會，周四中午在溫市中心布拉德天車站(Burrard Station)的櫻花樹下舉行，也象徵今年的櫻花節正式拉開帷幕。Zimbabwe樂隊奏起歡快的非洲音樂，加拿大第一個太鼓隊伍Katari Taiko敲打起振奮人心的節奏，大批市民或坐或站在落英繽紛的車站廣場或路邊，為藝人精彩的演出頻頻報以鼓掌和喝采。

櫻花節創辦人普爾(Linda Poole)表示，非常開心櫻花季節再度來臨，可以與市民一起在音樂、美食以及多元文化的慶祝活動中，度過快樂時光。

俳句邀請賽 今年主題「和解」

櫻花節執行董事舍倫貝格(Paul Schellenberg)表示，今年櫻花節的節目豐富多采，除「櫻桃醬」音樂會外，還有4月12日和13日，在溫哥華女皇公園(Queen Elizabeth Park)舉行的春季幻彩燈(Spring Lights Illumination)；4月13日和14日，在溫哥華植物園(VanDusen Botanical Garden)舉行的日本櫻花祭(Sakura Days Japan Fair)；4月13日正午至下午3時，在溫哥華女皇公園舉行的千



■市民一邊賞櫻，一邊聽音樂會，並拍照留念。



■Katari Taiko敲打起振奮人心的節奏。

有來自40個國家超過一萬名俳句愛好者參與。今年的主題是「和解」，參加者可於6月1日之前提交最多兩首未發表的俳句作品，爭奪多達5個分類獎項。

主辦單位鼓勵市民拍攝櫻花照片，加上#vancherryblossomfest和#TELUSPureFibre的主題標籤後，發表到社交媒體上，即有機會贏取大獎。

此外，今年櫻花節還於4月27日下午，在溫哥華美術館舉行逾500人的合唱活動，以及5月5

